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ATA DA 79ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE 1 

FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS. 2 

Aos vinte e cinco dias de março 2020, às catorze horas, reuniu-se virtualmente a Congregação do 3 

Instituto de Filosofia e Ciências Humanas, sob a Presidência do Prof. Dr. Alvaro Gabriel Bianchi 4 

Mendez, Diretor do Instituto. Estiveram presentes à sessão os professores doutores: Roberto Luiz 5 

do Carmo, Diretor Associado; Michel Nicolau Netto, Coordenador da Pós-Graduação; Frederico 6 

Normonha Ribeiro de Almeida, Coordenador da Graduação; José Maurício Paiva Andion Arruti, 7 

Chefe do Departamento de Antropologia; Andréia Galvão, Chefe do Departamento de Ciência 8 

Política; Ana Sílvia Volpi Scott, Chefe do Departamento de Demografia; Sávio Machado 9 

Cavalcante, Chefe do Departamento de Sociologia; Taisa Helena Pascale Palhares, Chefe do 10 

Departamento de Filosofia; Lucilene Reginaldo, Chefe do Departamento de História; Mariana 11 

Miggiolaro Chaguri, Josianne Francia Cerasoli e Bárbara Geraldo de Castro, representantes 12 

titulares de docentes MS-3; Fátima Regina Rodrigues Évora, Marcos Severino Nobre e José Alves 13 

de Freitas Neto, representantes titulares de docentes MS-5; José Marcos Pinto da Cunha, 14 

representante titular de docentes MS-6; André Kaysel Velasco e Cruz, representante suplente de 15 

docentes MS-3; Luciana Ferreira Tatagiba e Márcio Augusto Damin Custódio, representantes 16 

suplentes de docentes MS-5. Estiveram presentes ainda os funcionários Devison Pereira de Abreu, 17 

Ricardo Vieira Cioldin, Mariana Rebelo Tavares, Reginaldo Alves do Nascimento, Leandro 18 

Ferreira Maciel e Luís Fernando de Carvalho Rabello, representantes titulares de técnicos-19 

administrativos. Compuseram a bancada discente os alunos Ingrid Saraiva Tavares, João Pedro 20 

Midões Suares Rojas, Bianca de Morais Lima Garcia, Aline Sampaio Rodrigues Schmidt, Aline 21 

Damasceno Brancacci e Vitória Camargo Baggio, representantes titulares dos discentes; e Thais 22 

Rezende de Camargo e Matheus Alves Albino, representantes suplentes dos discentes. Justificaram 23 

ausência o professora Fernando Teixeira da Silva. Em seguida, passou-se à ORDEM DO DIA - 24 

PARA APROVAÇÃO - 01) Atualização do plano de contingência do IFCH; 02) Plano de 25 

emergência para atividades didáticas não-presenciais. Em seguida, ambos os pontos foram 26 

destacados. Após, passou-se ao item 1. O Senhor Diretor apresentou o plano de contingência do 27 

Instituto frente à pandemia. Em seguida, o ponto foi a votação e aprovado por unanimidade. Após, 28 

passou-se ao item 2. O Senhor Diretor esclareceu que esta não é uma proposta de ensino à distância 29 

para o Instituto. Apresentou os detalhes do plano de emergência para atividades didáticas não-30 

presenciais. O Prof. Frederico afirmou que os coordenadores da Graduação propõe o cancelamento 31 

geral das disciplinas, para não seguir com as atividades nos termos que são colocados pela Reitoria. 32 

Comentou ser uma decisão coletiva que implica custos didáticos. O Prof. Michel explicou os 33 

motivos pelos quais a Pós-Graduação não pôde entrar nesta proposta de cancelamento geral das 34 

disciplinas. Após ponderações dos congregados, percebeu-se que não foi possível chegar a uma 35 

decisão consensuada. O encaminhamento foi uma sugestão de amadurecimento das posições, 36 

adiamento da decisão do plano de atividades didáticas não-presenciais, e nova reunião em 2 de 37 
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abril. Em seguida, o ponto foi a votação e aprovado, com duas abstenções (alunas Vitória e Ingrid). 38 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente considerou encerrada a reunião e eu, Fábio Guzzo, 39 

lavrei a presente ata, a ser submetida à Congregação do Instituto de Filosofia e Ciências Humanas. 40 

Campinas, 25 de agosto de 2021. 41 


